



Шановні Колеги!

Команда Тренінгового Центру CSI висловлює Вам свою повагу та пропонує Вашій установі співпрацю з Центром. Ми працюємо з 2012 року на базі Національного інституту хірургії та трансплантології ім. О.О. Шалімова НАМН України, проводячи курси тематичного удосконалення для різних фахівців хірургічного профілю та передатестаційні цикли. На цей час вже складено календар курсів на 2016 рік для фахівців із загальної хірургії, лапароскопічної хірургії, гепатопанкреатобіліарної хірургії, колопроктології, герніології, бариатричної хірургії, хірургії малого тазу, судинної хірургії, урології, нейрохірургії, анестезіології, а також для медичних сестер.

Унікальна методика професійного удосконалення лікарів розроблена згідно стандартів та програм кращих світових центрів та на 85% складається з практичних занять. Різноманітні модулі навчання передбачають практичні заняття курсантів на сучасних лапароскопічних тренажерах - симуляторах, на біологічному матеріалі та органокомплексах, в операційних відділу експериментальної хірургії (на лабораторних свинях), що обладнаний сучасним хірургічним обладнанням та інструментами для відкритого, лапаро-, ендо- та торакокопічного доступу. Тільки в нашому Центрі курсантам надається можливість асистувати під час операції провідним фахівцям-експертам України, Німеччини, Австрії, Франції, США та Канади, які проводять заняття та виконують складні оперативні втручання в нашому Центрі в рамках проведення спільних навчальних заходів та майстер-класів.

Центр обладнаний високотехнологічними операційними з можливостями конференц-зв'язку з партнерами CSI в Україні та за кордоном. Під час он-лайн трансляції, лікарі мають змогу спілкуватися з хірургами, що виконують

операцію, задавати питання, обговорювати переваги та недоліки виконання конкретного оперативного втручання.

Лікарі хірургічних спеціальностей та лікарі-інтерни мають можливість обрати один або декілька навчальних курсів з переліку, представленого на сайті Центру.

Центр прагне залучити передовий досвід світової хірургії, впровадження інновацій та лідерства, з метою покращенню якості хірургічної допомоги населенню України. Ми відкриті для співпраці з навчальними медичними закладами, університетами, лікувально-профілактичними установами, закладами післядипломної освіти, приватними клініками, фармацевтичними компаніями та виробниками медичного обладнання.

Сподіваємось на плідну співпрацю та чекаємо на ваші пропозиції.

З повагою,
Медичний директор
Тренінгового Центру CSI
к.мед.н. Віктор Шкарбан



03680, м. Київ, вул. Героїв Севастополя, 30
www.isurgery.com.ua
Тел. +38(044)339-90-90
E-Mail: info@isurgery.com.ua